
NOTULEN VERGADERING OUDERRAAD  
  
Datum:   3 juni 2025  
Aanwezig: Claudy, Kelly, Esther, Carlijn, Angela, Nicolette, Lotte  
Afwezig:  Jeroen, Rebana  
  
  

1. Opening, vaststellen agenda  
Extra agendapunten:  

• KvK uitschrijving  
  

2. Notulen vorige vergadering  
Niemand heeft op- of aanmerkingen.   
  

3. Vaststellen notulist  
Kelly neemt de taak vandaag op zich.  
  

4. Werkgroepen en communicatie  
  

• Sinterklaas -> nvt  

• Kerst -> nvt  

• Carnaval--> nvt  

• Koningsspelen --> De koningsspelen zijn goed verlopen. Rebana heeft aangegeven dat Tjeerd 
de volledige organisatie voor zijn rekening heeft genomen en dat de OR geen extra taken 
toebedeeld heeft gekregen. We zijn binnen budget gebleven en de declaratie is ingediend door 
Tjeerd en verwerkt.  

• Avondvierdaagse --> De organisatie is goed verlopen. De oudere dame die elk jaar bij het 
kraampje van school helpt, heeft aangegeven dit volgend jaar weer te willen doen. De feedback 
die ontvangen is vanuit meerdere ouders is dat het aanbod van het kraampje veel te ongezond is. 
Een ouder heeft zich gemeld om hier volgend jaar over mee te denken. De uitgave en teruggave 
van de schoolshirts is goed verlopen. Er is nog een budget van 35 euro over. De tip van Jeroen is 
om hier bekers voor te kopen voor de ranja. Tot slot de inschrijvingen middels de QR -code 
werken goed. Dit lag nu bij Jeroen zelf. De school is aan het kijken of ze zelf een QR- code kunnen 
aanmaken, zodat de inschrijvingen/betalingen via deze code kunnen gaan.  

• Springkussenfestijn --> Alles loopt. De samenwerking met elkaar loopt ook goed. Op de 
oproep voor de hulp tijdens deze dag is al veel gereageerd en ingeschreven, behalve voor de 
opbouw en het afbreken. De enige wens die er nog ligt, is om van het budget ijsjes te kopen. Maar 
dat moet te regelen zijn.  

  
  

5. Ingebrachte punten  

• KvK uitschrijving: Carlijn is wederom bezig geweest met de uitschrijving bij de KvK. Naar haar 
inziens is dit gelukt. Echter, het bewijs van uitschrijven dat via de post zou moeten komen blijft 
uit. Als in, Carlijn heeft thuis niets ontvangen en ook via Joanne nog geen bericht ontvangen dat 
het bewijs van uitschrijven via de post ontvangen is. Dit wordt door Angela nagevraagd bij 
Joanne.  

• Datums prikken vergaderingen '25-'26: De vergaderingen vinden plaats op:  
1. Dinsdag 26 augustus om 20.00 uur --> bij deze vergadering zijn alle leden van de OR 
aanwezig en vanuit school Kim, Irna, Tjeerd en Angela  
2. Vrijdag 24 oktober om 12.30 uur   
3. Woensdag 7 januari om 20.00 uur  
4. Donderdag 2 april om 12.30 uur  
5. Dinsdag 16 juni om 20.00 uur  

 
 
 



 
 

• Terugkoppeling nieuwe jurkjes voor pages en prinses carnaval: Angela heeft de opdracht 
gekregen vanuit de werkgroep carnaval om 3 dezelfde jurkjes à 35 euro aan te schaffen voor de 
pages en de prinses. Vanuit de OR zijn er wat vragen die naar boven komen: 3 dezelfde jurkjes 
vinden ze vreemd, want een prinses mag toch duidelijk naar voren komen en de pages hebben 
dan toch hetzelfde jurkje aan? Tevens wordt de maat die aangegeven wordt, namelijk 164, nog in 
twijfel getrokken. Drie dezelfde maten maakt het wellicht wat lastig, want niet een postuur is 
natuurlijk hetzelfde. Conclusie: Angela bestelt nog geen pakjes. De werkgroep carnaval zal hier 
samen beter over moeten overleggen. Wordt vervolgd.  

• Werven nieuwe OR leden schooljaar 2026-2027: Inzichtelijk is dat voor het schooljaar 
2025/2026 we op 7 OR leden zitten, namelijk Lotte, Jeroen, Esther, Claudy, Kelly, Rebana en 
Carlijn. Voor het schooljaar 2026/2027 bestaat de OR uit 3 leden, namelijk Esther, Claudy en Kelly. 
Dit betekent dat we actief zullen moeten gaan werven. Angela geeft aan dat ze aan het einde van 
het schooljaar een bericht plaatst in Parro om alle hulpouders van het afgelopen jaar te bedanken 
voor hun inzet. Ze plaatst dan tevens een oproep voor het werven van nieuwe leden voor de OR. 
Ook is het idee om tijdens de informatieavonden in het begin van volgend schooljaar leden te 
gaan werven, middels ‘een kraampje’ van de OR waar we welwillende ouders uitnodigen om bij 
de eerste vergadering van de OR aanwezig te zijn. Overall is het zaak om duidelijk aan te geven 
wat de OR allemaal doet voor de kinderen op school. Het idee is geopperd om ouders die hun 
kind inschrijven op school een flyer mee te geven, de informatie op de website van de school te 
updaten, een poster te ontwerpen die sowieso in de school hangt.   

  
6. Overige  

Onduidelijkheid over werkgroep groep 8. De organisatie van het kamp en het afscheid ligt bij de 
leerkrachten van 7-8. Vanuit de OR zal het zeker fijn zijn als iemand hierbij wil aansluiten, maar de 
coördinatie ligt bij de leerkrachten van de groepen 7-8 en niet bij Angela. Dus het is niet dat er vanuit de 
OR geen ondersteuning meer aangeboden kan worden bij de organisatie, maar er is geen officiële 
werkgroep 7-8 meer in de OR. 
 
Nicolette heeft haar laatste vergadering als OR lid bijgewoond. Kelly ontvangt de inloggegevens voor het 
beheer van de OR mail.  
  

7. Rondvraag  
-  

  
  
Volgend overleg: Dinsdag 26 augustus 2025 20.00 uur teamkamer Suikerberg  

 


